服事後潔淨或砍斷魂結的禱告（一）
親愛的主耶穌！
謝謝祢為我們死，使我們的罪得以赦免，我現在選擇饒恕我的鄰居不滿我把樓下出租給養狗的姊妹，造成他們的困擾，可能帶給我任何不合神心意的影響。我釋放我的鄰居進入我饒恕的自由裡。我祝福我的鄰居也求主繼續祝福我的鄰居，願祢的旨意行在我的鄰居身上，如同行在天上。也求主祝福我的鄰居可以享受祢給他們的一切豐盛與祝福。
我奉聖父、聖子、聖靈的名，砍斷我和我的鄰居之間的不合，神心意的靈魂以及身體的連結。我奉基督耶穌的聖名，砍斷這一切超自然的聯繫，並祈求阿爸天父將凡是屬於我的部分，錯誤的連結在的鄰居身上的，把它帶回來給我，把凡是從我的鄰居而來的，所有一切不合神心意的影響，把它們完全的除去，並祈求祢將主耶穌的寶血和十字架放在我和我的鄰居之間，攔阻一切不合神心意的影響的交流。奉基督耶穌的聖名禱告，阿們！
服事後潔淨或砍斷魂結的禱告（二）

任何的邪靈，曾經藉這些聯繫影響到我的，我奉耶穌基督的聖名綑綁你們、斥責你們，並吩咐你們離開我，出去到耶穌基督要你們去的地方。奉基督耶穌的聖名禱告，阿們！
服事後潔淨或砍斷魂結的禱告（三）

任何屬於人的靈，我將你們死人歸死人，活人歸活人，都歸到主耶穌基督要你們去的地方，你們可以平平安安地去。奉基督耶穌的聖名禱告，阿們！
服事後潔淨或砍斷魂結的禱告（四）

主耶穌，我也將所有一切從服事而來的重擔卸給祢。謝謝祢是天天背負我們重擔的主。奉基督耶穌的聖名禱告，阿們！
服事後潔淨或砍斷魂結的禱告（五）

請求主聖靈，以祢愛的大能來充滿我裡面的黑暗權勢與邪靈出去的地方，並且浸泡我、潔淨我、恢復我、修補我、醫治我、使我得完全。奉基督耶穌的聖名禱告，阿們！
宣告主的主權
我奉主耶穌基督的聖名，靠主耶穌基督的寶血和主耶穌賞賜給兒女絕對的權柄宣告：
耶穌是我救恩的頭盔，遮胸的護心鏡、信德的藤牌、聖靈的寶劍、真理的腰帶、平安的福音鞋，華冠、榮冕、榮耀、恩惠、大小盾牌、四圍的盾牌，生命泉源、活水泉源、喜樂泉源、救恩全員、生命的糧、贖罪祭、贖愆祭、寶貝、帳幕、國度、元帥、戰士、威榮的刀劍、勇士、避難所、依靠、靈裏的施洗者、靈食、靈水、靈磐石、靈魂體的
主宰、公義、救贖、智慧、聖潔、平安、喜樂、溫柔、良善、謙卑、順服、忍耐、堅固台、保障、高台、巖石、山寨、亮光、拯救的角、性命的保障、平安的居所、安穩的住處、平靜的安歇所、躲暴雨的隱密處、疲乏之地的大盤石、影子、避風所、乾旱之地的河流、曠野的道路、沙漠的江河、避炎熱的陰涼、躲暴風之處、道路、真理、生命、中保、挽回祭、尊榮的大祭司、信、望、愛、父、神、頭、主、力量、詩章、頌詞、詩、靈歌、至好的朋友、根基石、房角石、殿角石、膀臂、門、天梯、幔子、又新又活的道路、仁義兵器、光明兵器、鐵杖、更新者、餵養者、隨時隨地的扶持者、患難石隨時的幫助者、代求者、引領者、拯救者、醫治者、安慰者、保護者、牧者、救主、良人、一切。哈利路亞！
受攻擊時的禱告（一）
天父！祢是我的避難所，是我的磐石。祢掌管我生命中所發生的一切，我是按祢的名被召的僕人，謝謝祢賜給我救恩的頭盔，我在祢兒子裏的身分是安全的。沒有任何事能使我與祢的愛隔絕。謝謝祢赦免並潔淨我的罪。我穿上祢公義的護心鏡。聖靈啊！求祢鑒察，顯明對準我的黑暗詭計。我拿起我信心的藤牌，抵擋惡者的作為。奉耶穌的聖名，我站立在神的話語的真理上：宣告神的兒子顯現出來，為要除滅魔鬼的作為（約一3：8）來抵擋所有黑暗的權勢與作為。
撒旦！我以耶穌基督的權柄斥責祢。我宣告祢在我生命中的作為是毫無效果。耶穌在曠野中，在十字架上，在墳墓裏已經勝過祢了，祂的復活是祢毀滅的印記，現在我靠耶穌之名的力量勝過祢。我抵擋斥責祢想要壓迫我、折磨我、欺騙我的企圖。我除去想搶奪我救恩之樂和果子的權利。靠著加略山寶血大能，我命令所有受指派、差遣到我這裏，或圍繞在我四周的黑暗權勢現在就離開，到耶穌基督命令祢去的地方，永不在回來。奉基督耶穌的聖名禱告，阿們！
受攻擊時的禱告（二）

阿爸天父！
懇求祢差遣祢的使者四周安營保護祢的孩子，我宣告所有爭戰屬乎耶和華，求天父上帝差派天使來為我爭戰，發出祢烈火來燒滅仇敵（詩97：3、50：3），用閃電來攻擊惡者（詩97：4），我深信艱心依靠祢的，祢必保守我十分平安。我相信那在我裡面面的比那在世界的更大。主耶穌，我將我的靈、魂、體都交託在祢的手中，求祢保守、保護、看顧，並把我藏身在祢的翅膀的蔭下，在磐石的洞穴中，若沒有祢的允許，斷沒有任何的災害兇惡可以臨到我。謝謝祢已經賜給我們權柄勝過一切的攻擊，可以踐踏依切的蛇與蠍子，陰間的權柄不能勝過我。
奉基督耶穌的聖名禱告，阿們！
潔淨的禱告（一）
天父！我感謝祢，讚美祢，祢是聖潔的神，我願意成為祢聖潔的兒女，與祢的性情有分，能承受祢的榮耀與豐富，祢說人非聖潔就不能見祢面。
天父！我感謝祢，應允我說清心的人有福了，因為親新的人必得見祢，祢與親近祢的人相親近，並賜福給敬畏祢的人。奉基督耶穌的聖名禱告，阿們！
潔淨的禱告（二）

天父！我感謝祢，祢應許：人若認自己的罪，祢是信實公義的，必要赦免我一切的罪，洗淨我一切的不義。
天父！我感謝祢，祢能除去並赦免我一切的罪，懇求祢以主耶穌的寶血、祢的聖靈和話語來潔淨我。
天父！求祢恩待我，幫助我成為一個潔淨的人，我願尋求祢的同在，親近祢，看見祢的榮耀，蒙祢賜福，球祢天天用聖靈的光和祢的話語光照我，求祢的靈在我裡面在我裡面運行做工來鑒察我，使我看見我裡面有什麼惡行沒有，引導我走祢永生的道路。奉基督耶穌的聖名禱告，阿們！
潔淨的禱告（三）

天父！
我向祢承認一切的罪，不管是過去、現在的，有形、無形的，明顯、隱藏的，窩都一一向祢承認。
天父！我願在祢的面前悔改，我願意成為有清潔的心和正直的靈的人，不在犯這些罪，求祢恩待我，將我的罪性，罪行與主耶穌基督一起都釘死在十字架上，使我面對罪死了，罪刑對我也死了，使我面對祢的話是活著的。
父神啊！求祢赦免我一切的罪，求祢藉著主耶穌的寶血塗抹我的過犯，洗淨我的罪，求祢透過主耶穌寶血潔淨我。奉基督耶穌的聖名禱告，阿們！
安穩在神保守中的宣告
（晚上護衛性的禱告）
「凡為攻擊我們造成的器械，必不利用，凡在審判時興起用舌頭攻擊我們的，我們必定他為有罪，這是耶和華僕人我們的產業，是我們從耶和華所得的義。」如果有人用話語或是禱告攻擊我們；或者是用巫術，咒語想傷害、加害或拒絕我們，我們願意饒恕他們，因著對他們的饒恕，我們也奉主耶穌的名祝福他們（太5：13；羅12：14）。奉主耶穌的聖名，我宣告所有的咒詛和巫術無效。
現在我們宣告：喔主耶穌！唯有祢單單是我們的主、我們的神；並且除祢以外，再也沒有獨一的真神。祢是公義的神，是我們的救贖主，聖父、聖子、聖靈我們敬拜祢。
今晚我們再次將自己毫無保留的降服在祢的面前，正如祢話語所教的，我們完全順服。我們奉主耶穌的聖名拒絕惡者；牠的壓力、牠的攻擊、牠的欺騙、迷惑、控告，以及任何牠會用來攻擊我們的媒介和伎倆，我們也不降服！奉主耶穌的名我們拒絕牠、抵擋牠，並將牠從我們中間完全趕出去。尤其是我們要奉主耶穌基督的聖名拒絕和趕除一切的疾病、疼痛、感染、發炎、傳染病、過敏、病毒、意外、創傷、壓傷、中傷、災害、欺壓、沉重、憂鬱、愁苦、驚嚇、貧窮、搶奪、偷竊、殺害、毀壞、擾亂、迷惑、欺騙、謊言、控告、爭鬥、輕視、忌妒、逸樂、自滿、猜忌、沾染、情慾、商議、妥協、辛勞、害怕、擔憂、自憐、比較、過勞以及各種形式的巫術與邪術。我奉耶穌基督的聖名，命令你們離開我們出去，在也不準回來也不准攪擾任何人，任何屬於人的靈我也將你們死人歸死人，活人歸活人，都歸到主耶穌基督要你們去的地方，你們可以平平安安地去。

我安穩在神保守中的宣告：阿爸天父，求祢差派天使來幫助我爭戰，成就這一切的工。
最後，主耶穌，我們感謝祢，因著你在十字架上的犧牲，我們得以從咒詛下出來，進到祢所賜給亞伯拉罕的祝福裡；尊用、健康、豐富、繁榮興盛、得勝以及在神面前蒙恩（加3：13-14；創24：1）禱告奉主耶穌的聖名求，阿們！
睡前的禱告
親愛的阿爸天父！
孩子來到祢的面前，把一切的重擔卸給你，祈求你鑒察我的心思意念、言語行為、看是否有得罪你的地方，也求你光照我，好使我在祢面前認罪悔改，也祈求主耶穌的寶血再次潔淨我，赦免我一切的罪，包括所有我的言語、行為、心思、意念、態度上的罪。（請聖靈帶領用方言禱告-----，結束後安靜等候一會兒，此時若想起任何事就當鑒察，並作認罪悔改的禱告）。
親愛的阿爸天父！
謝謝祢饒恕我的過犯，求祢幫助我更愛祢，更新我更敬畏祢，恨惡罪、遠離惡事。我也再一次把我的全人，包括我的靈、魂、身體都交給祢。
主耶穌，求祢來到我生命的寶座上做王掌權，包括每個部分、每個時刻，以及我周圍的環境、我的睡眠。我要安穩地睡在祢懷中，我醒的時候還要讚美祢。求祢將祢的寶血和十字架的大能放在我和一切黑暗權勢之間，阻擋一切不符合祢心意的交流。禱告奉主耶穌的聖名求，阿們！
穿載神所賜的全副軍裝的禱告
阿爸天父！
孩子祈求你賜給孩子你的前副軍裝，就是真理的腰帶，公義的護心鏡，救恩的頭盔、信德的盾牌，聖靈的寶劍，平安的福音鞋，讚美的衣袍，使我依靠你的大能大力作剛強的人，使我靈裡儆醒，能抵擋魔鬼一切的詭計，消滅惡者一切的火箭，使我靠著聖靈隨時多方禱告祈求，靠著你的大能大力作成你要我作成的工，仍然站立得穩，奉耶穌基督的聖名禱告，阿們！
主權禱告
主耶穌！我承認我曾犯罪得罪祢，我需要祢，並接受祢做我的救主，謝謝祢為我釘死在十字架上，我接受祢做我生命的救主，我現在要請祢來做我生命中每一部分、每一時刻、從我受孕開始一直到現在、一直到永遠的主宰。做我靈、我靈的意識、靈裡的每一個靈覺、我的良心、我的直覺、我的敬拜以及祢我之間交通和關係的主宰。做我的心思、我的態度、我的信念、我的邏輯、我的想像、我的思考模式、我的記憶、我的判斷、我的結論、我的夢、我所接受的信息和所有意念的主宰。做我的情緒、我的感覺、我情感的表達與所有反應的主宰。就我的意志以及我的防衛系統、我的行為模式、適應能力和一切決定的主宰。做我身體以及身體各器官和每一個基因、細胞、組織的主宰，包括神經系統【腦（大腦、中腦、小腦、延腦、基底核）、脊椎、交感神經、副交感神經、體神經、腸神經、觸覺、溫度覺、痛覺、本體覺、視覺、聽覺與平衡、嗅覺、味覺、腦部電活動、姿勢運動控制】，肌肉系統【骨骼肌、心肌、平滑肌】，內分泌系統【新陳代謝、甲狀腺、副甲狀腺、胰臟醣類代謝、腎上腺、髓水質及皮質、下視丘、腦下腺、性腺、松果體及其他內分泌器官】，消化系統【口腔、牙齒、舌頭、食道、胃、小腸、結腸、肝、膽、脾臟、胰臟、直腸、肛門】，循環系統【血液、淋巴、心臟、辮膜、心臟電活動、動脈、靜脈、微血管、血壓調解、腦循環、冠狀循環、內臟循環、皮膚循環、（懷孕者：胎盤及血液循環）】，呼吸系統【骨腔、氣管、支氣管、肺臟、橫隔膜、呼吸調節】，泌尿系統【腎臟、輸尿管、膀胱、尿道及尿液排泄】，生殖系統【子宮、子宮頸、卵巢、輸卵管、陰道、卵子、月經週期（男性：我的睪丸、副睾、輸精管、精索靜脈、精索動脈、儲精曩、攝護腺、精子）】，骨骼系統【頭骨、脊椎骨、胸骨、及肋骨、肩帶、腰帶（髖骨）、上肢骨及下肢骨關節、軟骨】，免疫反應的主宰。
保守我的健康（具體講出自己身上的病痛和病徵，例如：高血壓、糖尿病、膽固醇過高等，求主在這些身體的狀況做主掌權），運動、飲食、休息外貌以及所有的行為的主宰；做我的眼睛祢一切所看事物的主宰；做我的耳朵以及一切所聽聲音和話語的主宰；做我的口舌並口中所出一切話語的主宰：做我的手以及守所做一切工作的主宰：做我的腳和一切所到之處的主宰。做我的言語行為的主宰；做我的時間、工作、事奉、娛樂、家庭、家人、住處、財產、金錢、計畫、抱負及未來和我所有人際關係的主宰。謝謝祢為我流出寶血，使我能夠得自由，奉耶穌基督的聖名禱告，阿們！
宣告神的良藥
（每天開口先到三次，建立信心以後，每天先到醫治。如果情況轉壞，加倍宣告。不要怕！神的話絕對沒有副作用）
奉主耶穌基督的聖名為我們全家宣告：
耶穌是我們全家生命的救主，疾病在我們身上沒有辦法施展任何能力。我們以經被饒恕了，心中沒有罪惡感，我們既在罪上死，就得以在義上活。
我們是自由的，沒有不饒恕及紛爭。我們饒恕別人，正如基督饒恕我們一樣，因為聖靈將神的愛澆灌在我們心裡。
耶穌在被掛在木頭上親身擔當了我們的罪，使我們既然在罪上死，就得以在義上活。因他受的鞭傷，我們全家所有疾病便得了醫治。耶穌擔當我們的疾病，背負我們的痛苦，他已發命令醫治了我們，所以我們不接受任何疾病和痛苦。
天父啊！有了祢的話，我們是得勝者。我們勝過世界、肉體和魔鬼，是因羔羊的血和我們自己的見證的道。祢給了我們豐盛的生命，透過祢的話語，我們的道生命，它流進我們身體的每一個器官，帶來醫治和健康。
天父阿！我們留心聽祢的言語，側耳聽祢的話語，不讓他們離開我們的眼目，因為得著它的，就得了生命，又得了醫全體的良藥。
神對待我們和摩西一樣，我們目沒有昏花，精神沒有衰敗，我們的眼睛、耳朵都蒙祝福。
禍患必不臨到我們，災害也不接近我們的帳棚。因神要為我們吩咐祢的使者，在我們行的一切道路上保護我們。在我們的公義道路上有生命，醫治和健康。
耶穌代替了我們的軟弱，擔當我們的疾病。我們拒絕疾病掌管我們的身體。神的生命流進我們裡面，我們每一個細胞都的道了醫治。
我們已被救贖，脫離了律法的咒詛，這經文的能力流進我們的血脈，進入我們體內每一個細胞，帶來生命和健康。
神的生命在我們肉體中運行，我們每一個細胞都到痊癒。
我們把身體獻給神，因為它是神的殿，神住在我們裡面，祂的生命滲入我們的靈、魂、體。每天神所充滿的一切，都充滿了我們。
我們身體是聖靈的殿，我們要求身體釋放良好的化學物，身體的道健全的平衡，胰贜分泌出適量的胰島素，使我們健康。
天父啊！祢的道使我們的道生命，我們的氣息和每一句話語，都來自於祢的道。
奉耶穌的名，凡在我們體內不屬於神的都已經被融化和排除。神的話語栽種在我們每一個細胞，讓我們的道屬神的生命。
腫瘤和關節炎：
耶穌替我們受了咒詛，所以我們不允許腫瘤在我們體內，神的生命在我們裡面融化了它們，恢復我們的體力和健康。
腫瘤在我們身上完全沒有權柄，舊事已過，我們已經被救贖，脫離的黑暗的權勢。
神創造我們每一個體器官，以及所有細胞的完美運作。奉耶穌的名，我們不准身上有任何的不正常。
天父啊！祢的道已成為我們的一部分，流通在我們的血脈和體內每一個細胞，恢復我們的健康。祢的道以經成了我們肉體，因祢發命令醫治了我們全家身上所有的疾病。
神的道在我們體內彰顯，腫瘤消滅，關節炎已成過去的事。奉耶穌的名，我們命令我們的骨頭和關節正常運作。
天父啊！當我們宣告祢的話語時，賜生命聖靈的律在耶穌在基督耶穌裡釋放了我們，使我們脫離罪和死的律。祢的生命使我們體內每一個細胞充滿精力。
關節炎滾開！疾病快逃跑！腫瘤不准在我們裡面！因為神的話和玲在我們裡面，疾病、恐懼、憂鬱都不能勝過我們，因為神的話是我們的宣告。
心臟和血液：
感謝父神！我們有一顆強壯的心臟，我們的心隨著生命節奏正確的跳動，我們的血液留到體內的每一個細胞，恢復我們豐富的健康和生命。
我們的血壓個人的正常範圍內，神的生命流進我們血液洗淨我們血管一切污穢。
我們的心跳正常，我們的心隨著生命韻律跳動，帶著神的生命充滿我們，給我們後豐富的生命和健康。
我們有強壯的心臟，每一次心跳都湧流的生命，洗掉疾病和痛苦。
我們命令我們血液細胞消滅體內所有細菌和病毒，奉耶穌基督聖名禱告，阿們！
睡覺前的禱告
求主保守我的靈、魂與身子無玷污、無瑕疵，直到主來的日子無可責備，賜平安的神，親身使我全然成聖，親自成就這事。保守我的靈魂體和睡夢，使我每次睡覺，睡得香甜、安穩自在，不做惡夢、不做淫穢的夢、不作從邪靈來的夢。
夜間心腸也警戒，使我在睡夢中靈魂體也被建造、醫治、恢復、提升、睡夢中我的靈也與三位一體的神相交，我躺下睡覺、醒著感謝耶和華都保佑我。
耶和華啊！求祢仰起臉來光照我，使我心裡快樂，勝過那豐收五穀新酒的人，我必安然躺下睡覺，因為獨有您耶和華，使我安然居住在這塊土地，台灣、世界、地球之上，惟有耶和華所親愛的必叫他安然睡覺，我是耶和華所親愛的，因此我必安然睡覺。
奉耶穌基督的聖名禱告，阿們！
為未信家人得救禱告
主耶穌！因為天下人間並沒有賜下別的名讓我末信主的家人可以靠著得救，求祢打開我末信主的家人的心門以及他們被世界的神所弄瞎的心眼，使得以悔改認識祢，並將基督的大能擺在我末信主家人與所有攔阻他們信主的當中，使他們與親戚、朋友、俜統的觀念、世界價值觀、還有—切自高自大之事都不能攔阻他們受洗歸入耶穌基督名下（徒4：12）。
主啊！我何等盼望祢做我末信主家人的神，作我們全家人的神，我為我全家人與祢的關係禱告，求祢賜給我全家有得救的智慧，我要奉主耶穌的名，綑綁在我為信主家人的背後一切黑暗的權勢以及仇敵各樣的計謀，我要奉主耶穌的名宣告：一切攔阻我末信主家人認識耶穌的自高自大之事，都要在神的大能中崩潰瓦解，使我末信主家人的心意，盡被奪回歸順耶穌基督。
奉耶穌基督的名綑綁那攔阻我未信主家人背後一切黒暗的權勢，破除一切傳統信仰與輪迴觀念在我未信主家人心思竟念的堅固营壘，特別是祭拜祖先所帶來的綑綁。
求祢將真理的亮光照明他們心中的黑暗，使他們明白祢是全能唯—的神。奉耶穌基督的聖名禱告，阿們！
為父母的禱告
主阿！我要為我的父母向祢獻上感謝，因著他們的愛和犧牡使得我得以長大成人，因著他們的循循善誘，使我不至走錯路。
阿爸天父！我求祢紀念他們的辛勞，祝福他們與祢的關係，使他們得蒙祢的救贖，領受救恩的好處。求主賜福我的父母身體健康，保守彵們脱離—切會縮短他們生命的疾病、受傷或是悪者各樣的攻擊。懇求耶和華拉法的神醫治我父母一切的病痛，使他們可以行動自如，耳聰目明，並滿有喜樂。懇求主給我父母有喜樂的心，不為兒女擔憂。除去我們家中親子間任何的隔閡與掌控，醫治我們家中親子間的關係。求主不再譲我父母憂慮、勞苦擔重擔，譲他們可以將一切重擔卸給祢也求祢。保守他們的心懷意念賜給他們出人意外的平安，譲我的父母的子孫不成為他們的重擔，而是他們的榮耀與祝福。求主容許他們可以看見他們的子孫尋求祢的面，也與他們的子孫沒有任何代溝。
主阿！求祢讓我的父母不覺得孤單，以馬内利的神，願祢常與他們同在，差派使者四圍安营保護他們出入平安，在他們—切所行的道路上，托住他們。祝福他們的人際關係，保守他們遠離損友與—切讒言，不叫他們遇見試探，救他們脫離凶悪，給他們人生的智慧，活出金色年華。求主使我的父母關係越來越親密，言語越來越溫和，求主醫治他們人生中所受的誤會、傷害與挫折。求主譲他們彼此扶持、彼此體諒、彼此包容。彼此相愛、白頭偕老。
主阿！求祢以祢的慈愛環繞他們，用祢的巧妙引導他們走祢永生的道路。特別在他們人生中所曾經歷過的風浪，他們所失去的；無論是時間、機會、名聲、金錢、健康、友誼等等，都懇求主安慰他們、醫治他們、扶持他們、引導他們、報答他們、求主用祢的恩典補還他們。因為一切有形有體的豊富都在耶穌基督裡。奉主耶穌基督聖名禱告，阿們！
行在愛裡
加拉太書5章6節說：有果效的信心要行在愛中。
求主賜下貞潔的品行，和敬畏的心，使我們以裡面存著長久溫柔安靜的心為妝飾，順服自已的丈夫，使未信主的丈夫被感化回轉像神（彼前3：1-4），指教我們愛丈夫、愛兒女、謹守貞潔、料理家務，帶人有恩，順服自己的丈夫，免得神的道理被毀謗（提2：3-5）。主啊！
求祢將祢對我末信主的丈夫的愛放入作妻子的心中，使我們用屬神的愛來愛他們，在與他們相處時，得以活出祢愛、智慧、生命。阿們！
感恩的禱告
主，謝謝祢，聖靈的恩膏要打碎從我和末信主者而來的重軛，並要除去我們的重擔（賽10：27）。主，謝謝祢，這恩膏要除去重擔，並賜下讚美衣。主，謝謝祢，這恩膏要帶來主的榮美，來代替我們生命中矽灰塵。
主，我謝謝祢，聖靈將為我的家庭彰顯真理，真理不是—個哲學，乃是一個人，他擁有奇妙的名字，他的名字高過萬名，這名字就是耶穌基督；他就是道路、真理和生命。
我奉祂偉大的名，宣告主耶穌將彰顯在我們生命中的每一個角落。主耶穌，謝謝祢，祢的恩膏將為我們家族世代的荒涼帶來復興，祢正在重建所有仇敵搶奪的，祢的祝福長達千年之久。祢的話語絶不徒然返回，祢總是指著祢的心意來完成。在這恩膏中，神的每一個應許都是是的，也是實在的。阿門！
為子女禱告
主耶穌！因祢時我們和睦，祈求祢拆毁我與配偶間隔斷的牆，使我們在管教兒女的事上在主裡合一，求祢將對我的兒女的愛放在我們的心中，也將祢對我們的愛放在彼此的心中，使我們之間的愛是活潑、堅韌，卻不轄制，也使我們在管教上是互補、互相存全的。求主耶穌，祢將對每一個孩子獨特的愛放在我與配偶裡面，使我們知道如何對待每一個孩子，求祢加給我們愛，使我們的兒女感到自己是獨特的，有個別的地位，且是蒙恩寵的，使他在父親面前為孝子，是母親面前獨一的寵兒，求主使我們的兒女留心祢的言辭，側耳聽祢的話語，都不離開他們的眼目，要存在他們的心中，使他們得著生命，又得著醫全體的良藥（箴4：2、20-22）。
主耶穌，求祢使他們身體各系統健康平衡，賜給他們身體有強壯的抵抗力，沒有任何的疾病可以傷害他們，給他們有健壯的身體，謝謝主耶穌！13

我奉主耶穌的名祝福我的兒女，討神和人的喜愛，智慧、身量都一起成長。祈求主耶穌幫它們有謙卑柔軟的心，領受祢的言語，存記祢的命令，側耳聽智慧，專心求聰明，幫助他們不忘記祢的法則，心理謹守祢的誡命，不使慈愛和誠實離開他們，要繫在他們的頸項上，刻在他們心版上，使他們在上帝和世人眼前蒙恩寵，有聰明，使專心仰賴耶和華，不倚靠自己的聰明，在一切所行的事上都認定神，求祢指引他們的路一生到老都不偏離，使他們敬畏耶和華離惡事（箴2：1-2、3：1-8）。
祈求主耶穌幫助他們，切切保守他們的心勝過保守一切，幫助他們除掉邪僻的口，棄絕乖謬的嘴，使他們的眼目向前正看，使他們的眼目向前直觀，修平他們腳下的路，堅定祢給他們的道路，不可偏向左右，要使他們的腳離開邪惡。求主幫助逃避少年人的誘惑，幫助他們結交敬虔的朋友、清心的朋友。
主耶穌，祈求祢使他們接納他們的性別，在逐漸成長的過程中，幫助我們與他們一起成長，幫助他們知道怎樣用聖潔尊貴守的自己的身體，保守他們以真理的態度與異性交往，保守他們不落入試探與網羅裡，我也祈求上帝派使者時時保護他們，不容惡人有機可乘。
奉主耶穌的聖名祝福他們，領受亞伯拉罕昌大的福，得著所應許的聖靈，有屬天的智慧聰明臨到他們，祝福他們作首不作尾，居上不居下，求主恩待他們學習能成全耶穌在他們身上的呼召，並未他們預備一起奔刑天祿的伴侶，使他們日後建立榮神益人的基督化家庭。奉主耶穌基督的聖名祈求、禱告，阿們！
切斷不合神心意的連結禱告（一）
（1）饒恕的禱告
主耶穌！謝謝你為我受死，使我罪得赦免，現在我定意選擇饒恕，饒恕他曾。我願意不再追究，釋放每一位得享自由。奉主耶穌的名禱告，阿們！
（2）求神饒恕自己的罪
天父！我承認因為過去的傷害，我容許自己心中對懷有怒氣，怨恨，苦毒，以及其他不正確的心態。我承認這是罪，我現在悔改，不再繼續下去，求你赦免我，潔淨我，奉耶穌基督的名禱告，阿們！
（3）認罪悔改的禱告
天父！求你赦免我的罪。我選擇和切斷不合神心意的連結。我承認我自己選擇去犯罪的那部份責任，我也贊同你對我的罪所做的判決。我要悔改而且明白到當我這樣犯罪令你多麼傷心。我現在轉離我的罪行，我也棄絕從這罪而來任何樂趣。天父！求你赦免我的過犯，求你賜我分辨力使我能夠辨別將來的試探，也求你賜我力量去抵擋。求你砍斷罪在我身上的綑綁，使我得自由。奉耶穌的名禱告，阿們！
切断不合神心意連結的禱告（二）
我奉父、子、聖靈的名，切斷所有在我和之間靈、魂、體各方面一切不合神心意的連結。我收回所有屬於我的部分，我也放棄所有對方的部分。主耶穌，我求你把我和他錯誤相連的每一部分屬於我的都還給我。我也求你把屬於他的都還給他，並從我身上除棄任何從他而來不合神心意的影響。天父！我求你把主耶穌的十字架以及他的寶血放在我和之間，切斷我們之間任何不合神心意的影響。奉耶穌的名禱告，阿們！
釋放的禱告
現在我吩咐藉著這不合神心意的連結而進入的每一個邪靈，你已經沒有潛力可以繼續留在這裡了，我命令你立刻離開，不能傷害我或任何人，不許出聲、不許搗蛋，並且永遠不許再來。奉主耶穌的名禱告，阿們！
