神在家庭中的七重祝福禱告文

一、聖潔生命之福-----潔淨自己，建立個人讀經、禱告生活

人若自潔，脫離卑賤的事，就必作貴重的器皿，成為聖潔，合乎主用，預備行各樣的善事。（提後2:21）
人活著，不是單靠食物，乃是靠神口裏所出的一切話。(太4:4)
惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福。他要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾。凡他所作的，盡都順利。(詩1:2-3)
主啊！我向你承認我的過犯和罪惡，求你光照我在行為、思想、意念上的過犯，赦免我的罪。懇求你的靈來充滿我，幫助我順著聖靈收永生，棄絕順從情慾來的敗壞，使我能承受你所賜生命的恩福。
主啊！你是我唯一的喜樂與滿足，我與主的愛情，眾水不能熄滅，如死之堅強，我要經歷——至於我，我必在義中見你的面，我醒了的時候，得見你的形象就心滿意足。
主，我願意更認識你，愛慕你的話語，如鹿渴慕溪水。願你吸引我，我們就快跑跟隨你。求你幫助我明白聖經的應許，好支取你的恩典，並抵擋惡者的攻擊與誘惑，在憂傷困苦時，能領受聖靈的安慰，成為我的力量和幫助。

二、關係修復之福-----敬畏神，家人彼此愛與饒恕，與神與人和好

若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。(林後5:17)
我聽見我的兒女們按真理而行，我的喜樂就沒有比這個大的。（約參1：4）
主啊！祈求你幫助我時常領受你的光照來鑒察我。當我們軟弱、受傷時，求你給我們勇氣與家人之間能彼此認罪，互相代求，使我們可以得到醫治。
主，我是你的孩子，因為耶穌基督的寶血已經救贖了我。求你幫助我能夠饒恕家人有意或無意的傷害，不再累積憤怒、相互埋怨。求主的愛、聖靈的大能澆灌，醫治釋放夫妻、親子之間的負面關係。
主啊！求你再來施行你奇妙的作為，在迦拿婚宴中使水變酒的神蹟施行在夫妻之間，使平淡如水的關係，重燃浪漫，變為香醇、甜美的關係。

三、尊榮父母之福-----尊榮父母，帶來祝福

你們作兒女的，要在主裏聽從父母，這是理所當然的。要孝敬父母，使你得福，在世長壽。這是第一條帶應許的誡命。（弗6：1-3）
你要使父母歡喜，使生你的快樂。（箴23:25）
主啊！求你顯明我過去對父母不尊敬、不順從的言語或行為，讓我願承認這些罪，棄絕這一切帶來的傷害與咒詛。求主赦免我，使我與父母的關係能合諧，充滿從主而來的自由、平安與喜樂
主，為我們的父母向你獻上感謝。因著他們的愛和付出，養育我們成長。天父，求你紀念他們的勞苦，祝福他們與你的關係，保守他們的身體健康，靈魂興盛。求主賜給我們愛心、智慧的心，在主裏聽從父母、孝敬父母、尊榮父母，討他們的喜悅，使父母歡喜。 

四、夫妻合一之福-----夫妻彼此相愛，同心合一，主恩滿溢

有人攻勝孤身一人，若有二人便能敵擋他。三股合成的繩子不容易折斷。（傳4:12）

既然如此，夫妻不再是兩個人，乃是一體的了。所以神配合的，人不可分開。(太19:6)
你們作丈夫的，要愛你們的妻子，正如基督愛教會，為教會捨己。你們作妻子的，當順服自己的丈夫，如同順服主。(弗 5:25,22)
主，你是設立婚姻的主，你要夫妻連合成為一體，這是一種至死不渝、永遠盟約的關係。祈求慈愛的主使夫妻連結於你，成為三股合成的力量。使愛情、婚姻堅固在永恆磐石中得祝福。
主啊！求你幫助夫妻能有一起的禱告生活，傾聽聖靈的聲音，彼此心靈更加契合。幫助我們學習你的樣式，在基督裏領受愛與順服的能力，經歷彼此相愛、彼此順服，帶來合一的祝福，使天父得榮耀

五、教養兒女之福-----兒女是耶和華所賜的產業

教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。(箴 22:6)   
好好管理自己的家，使兒女凡事端莊順服（提前3:4）
你的兒女都要受耶和華的教訓，你的兒女必大享平安。（賽54:13）
主！感謝你，兒女是耶和華所賜的產業，所懷的胎，是你所給的賞賜。求主幫助做父母的能敬畏你，遵行你的話，教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。要照著主的教訓和警戒，養育他們。
主啊！祈求你賞賜智慧和能力，在父母教養兒女方面，能有榜樣與言行一致，在愛與公義管教中取得平衡。使他們成為敬畏神、認識神、順服神，有正確價值觀，美好品格，蒙神祝福的兒女。

六、家庭祭壇之福-----基督化家庭，讓主居首位

凡敬畏耶和華，遵行他道的人便為有福。你要吃勞碌得來的。你要享福，事情順利。你妻子在你的內室，好像多結果子的葡萄樹。你兒女圍繞你的桌子，好像橄欖栽子。看哪，敬畏耶和華的人，必要這樣蒙福。（詩128:1-4）
所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的。你們如此事奉，乃是理所當然的。(羅 12:1)
主，你的話說－－若有兩三個人奉你的名聚會，你就在我們中間。但願我們都能和家人一起，同心合意藉著敬拜、讚美、讀經、禱告，天天傳揚神的救恩，稱頌祂的名，述說祂的榮耀，和奇妙的作為，經歷神的同在與大能。
主啊！感謝讚美你，基督是我生命的主，更是我家的主。求你恩膏我的家庭合神心意，成為基督化家庭，建立禱告的家庭祭壇，獻上我們的敬拜和讚美，使神的豐盛與榮耀在家庭中得以彰顯。

七、家庭使命之福-----教導、遵行、傳揚神的話，全家服事、家庭生活見證、傳揚福音

當信主耶穌，你和你一家都必得救。(徒 16:31)
至於我和我家，我們必定事奉耶和華。(書 24:15)
因為從頭一天直到如今，你們是同心合意的興旺福音。(腓 1:5) 
主！你的話說－－當信主耶穌，你和你一家都必得救。我滿心相信你的應許必然成就。我也願意遵行你的話，做一個順服聽命的兒女，用好的品行、行為來感動我的配偶、家人，願意一起來蒙受神的祝福。
主啊！你是我們家的主，家是你所揀選設立的，家就是神的教會。我願意獻上我的家庭，被神使用，成為事奉主、接待人的地方，我們如此獻上是理所當然的，相信神也必祝福我的家庭。
感謝主！你的救贖臨到我和我的家人，如今你已揀選我們成為君尊的祭司、聖潔的國度、屬神的子民，我是如此尊貴和榮耀。我願意回應你的愛，至於我和我家，我們必定事奉耶和華。
