如何禱告（二）
禱告形式
不同信仰傳統有不同禱告形式，例如早禱晚禱、謝飯禱和相關的身體姿勢。基督徒會低頭合手。印第安人跳舞。蘇菲派穆斯林旋轉。印度教徒誦唱。正統猶太人擺動身體。貴格會會員緘默。這些不同方式反映對禱告理解。 人類學家相信早期智人從事我們會稱為禱告的活動。

有限物能與無限者實質接觸。

無限者有興趣和和限物接溝通

禱告是會被聆聽雖然不一定有反應。

禱告是去培養人某些態度而不是影響接收者。

禱告是透過讓人放下哲學和知識執著來訓練人焦中於接收者。

禱告能使人直接經驗無限者

禱告對現存世界有影響。

接收者期望或欣賞禱告。

基督徒的信仰中的禱告
在基督徒的信仰中，禱告是與上帝溝通（部分基督徒稱之為交通）, 可以是讚美, 祈求, 懺悔或者僅僅是表達自己的思想或願望。

禱告原因

聖經顯示上帝鼓勵信徒禱告。聖經指出：應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告，祈求和感謝，將你們所要的告訴神，神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。

經常禱告可以增進和上帝的友誼。基督徒認為，上帝應當是基督徒的好朋友，不會只在需要幫忙時才交談，倒會互相關心，無拘無束地向對方説出自己的想法、憂慮和感受，這樣友誼就更牢固。上帝是個實在的個體，是有思想和感情的，可以通過禱告向天父訴説自己的想法和感受，信徒和上帝的關係更親近。

禱告目的

基督徒相信經常禱告是與神保持良好關係的一個重要方式。值得注意的是，禱告與得永生並沒有直接關係。在聖經中記載，喜歡在大街上公開禱告的法利賽人有大部分最後並沒有得永生。部分基督徒相信可以借著禱告來獲得上帝的力量。

禱告具體的目的有：頌讚上帝和向上帝謝恩；向上帝祈求事物(可以為自己求，也可以為別人代求)和求赦；與上帝溝通。

禱告要求

基督徒認為禱告是信徒與上帝之間的直接接觸，所以需要虔誠而嚴肅。他們認為基督徒禱告必須遵守奉耶穌的名以及用心誠實，同時要有信心，毅力和愛心，在遇到重要及困難的事，感覺禱告無力，可以加上禁食，但不是必需的。

禱告對象

耶穌教導門徒，要向我們在天上的父親禱告。所以我們應該只向耶穌所指代的天父耶和華上帝禱告。但是，上帝也要求承認耶穌基督的地位。耶穌被差派到地上來，犧牲生命作為贖價，救贖人類脫離罪和死亡。他是上帝委任的大祭司和審判者。因此，聖經顯示，要通過耶穌向上帝禱告。耶穌自己也曾説過：我就是道路、真理、生命。若不籍著我沒有人能到父那裡去。因此禱告的對象應當是上帝耶和華，並通過他兒子耶穌禱告。

禱告姿勢

在舊約聖經裡，耶和華沒有規定，禱告時手要怎樣擺，身體要有怎樣的姿勢。聖經的記載顯示，人禱告時無論坐著、站著，還是面伏於地、雙膝跪下，各種姿勢都是可以的。現今雙手合掌的祈禱姿勢是模仿歐洲封建制度領主宣誓順從國王的動作。真正要緊的，不是外在的特定姿勢，而是內在的正確心態。事實上，不管平時還是緊急關頭，都可以就地向上帝默禱。即使周圍的人完全看不出我們在禱告，耶和華也會聽見我們的默禱。

禱告內容

聖經説：我們按照上帝的旨意，不管求甚麽，他都聽我們。因此，凡是合乎上帝旨意的事都可以求，包括：

個人的憂慮或難題。大衛王在詩篇里說，向耶和華禱告就像跟密友説話，大可以向上帝傾心吐意，暢所欲言。

祈求聖靈，因為聖靈能幫助人做對的事。

指引作明智的決定，賜給力量去忍受逆境。（雅各書1：5）

假如犯了罪，就應該懇求上帝本著基督所獻的贖價寬恕。（以弗所書1：3，7）

為其他人禱告，例如家人和其他崇拜耶和華的人。

禱告時長

無論是個人還是集體禱告，聖經都沒有規定禱告應該多長。禱告可長可短，短的如吃飯前的禱告，長的如向上帝傾心吐意的禱告。不過，耶穌曾譴責一些自以為義的人，他們故意在別人面前作冗長的禱告，好引人注目。重要的是，必須衷心地禱告。因此，正確的禱告可長可短，視乎情況和需要而定。

禱告頻度

聖經鼓勵基督徒不斷禱告，又説禱告要堅持不懈。聖經不是説要每時每刻不停地禱告，而是要經常禱告，常常感謝，向他尋求指引、安慰和力量。

聖經中的禱告

撒母耳記上1：12，15，撒母耳的母親在聖殿里做了很長的禱告，以致祭司認為她睡著或者酗酒。

但以理書6：10,但以理對抗尼布甲尼撒的命令堅持每天三次面向耶路撒冷禱告。

尼希米記2：1-6，尼希米在要求返回以色列時做了一個十分簡短的禱告。

馬太福音6：9-13，門徒請求耶穌指導禱告，耶穌便教導他們一個模範禱告。被
稱為主禱文。

以弗所書6:18 時時在靈裡禱告，並盡力堅持，在這事上儆醒，且為眾聖徒祈求，

歌羅西書4:2 你們要堅定持續的禱告，在此儆醒感恩，

腓立比書4:6 應當一無掛慮、只要凡事藉著禱告、祈求、和感謝、將你們所要的告訴神；

羅馬書8:26-27 況且，那靈也照樣幫同擔負我們的軟弱；我們本不曉得當怎樣禱告，只是那靈親自用說不出來的歎息，替我們代求。那鑒察人心的，曉得那靈的意思，因為祂是照著神的旨意替聖徒代求。
